

KKV státusz ellenőrzésére vonatkozó kiegészítő nyilatkozat

Alulírott pénzügyi intézmény kijelenti, hogy a jelen kérelemhez kapcsolódóan az adós (ügyfél címe/székhelye: , adószáma:) KKV státuszának ellenőrzését az Európai Bizottság 2003/361/EC számú ajánlása szerint elvégezte, az ellenőrzés alapján az adós KKV-nak minősül.

A KKV státusz megállapítása a tulajdonolság és a tulajdonlás figyelembevételével, a kérelmi nyomtatványban feltüntetett évekre vonatkozó **adatokon túl, a korábbi évek tekintetében** az alábbi adatok alapján történt:

Év	Adószám	Cég neve	Befolyás jellege ¹	Partnervállalkozás esetén befolyás mértéke (25%-50%)	Beszámoló pénzneme, mértékegység	árbevétel	mérlegfőösszeg	létszám
			Jelöljön ki egy elemet.		Jelöljön ki egy elemet.			
			Jelöljön ki egy elemet.		Jelöljön ki egy elemet.			
			Jelöljön ki egy elemet.		Jelöljön ki egy elemet.			

Kelt, ,

pénzügyi intézmény
bankszerű aláírása

¹ Kérjük, hogy a tulajdonoltságot és a tulajdonlást is vegye figyelembe a táblázat kitöltésénél!

Az alábbi definíciók az Európai Bizottság mikro-, kis- és középvállalkozások fogalmának meghatározásáról szóló 2003/361/EC számú ajánlásában (a továbbiakban: Ajánlás) szerepelnek. Felhívjuk a t. pénzügyi intézmény figyelmét, hogy a vonatkozó rendelkezések teljes köre az Ajánlásból ismerhető meg.

- **Partnervállalkozás**nak minősülnek mindazok a vállalkozások, melyek nem minősülnek kapcsolódó vállalkozásnak, és amelyek között a következő kapcsolat áll fenn: egy vállalkozás akár egymagában, akár egy vagy több kapcsolódó vállalkozással együtt egy másik vállalkozás tőkéjéből vagy szavazati jogaiból 25%-ot vagy annál többet birtokol.

- **Kapcsolódó vállalkozások** azok a vállalkozások, amelyek között a kapcsolat az alábbiak egyike: a) a vállalkozás egy másik vállalkozásban a tulajdonosok vagy a tagok szavazatainak többségével rendelkezik; b) a vállalkozásnak joga van egy másik vállalkozás adminisztratív, vezetői vagy felügyelő testületében a tagok többségének kinevezésére vagy eltávolítására; c) a vállalkozásban joga van – a másik vállalkozással kötött megállapodás alapján vagy az alapító okiratban vagy alapszabályban foglalt rendelkezések értelmében – meghatározó befolyást gyakorolni egy másik vállalkozásra; d) a vállalkozás, amely tulajdonos vagy tag egy másik vállalkozásban, egymaga ellenőrzi – a vállalkozás több tulajdonosával vagy tagjával történt megállapodás alapján – a vállalkozás tulajdonosainak vagy tagjainak szavazatait. Azok a vállalkozások, amelyek egy vagy több más vállalkozás révén állnak egymással ilyen kapcsolatban, ugyancsak kapcsolódó vállalkozásnak tekintendők. Azok a vállalkozások, amelyek egy természetes személy – vagy közösen fellépő természetes személyek egy csoportja – révén ilyen jellegű kapcsolatban állnak, ugyancsak kapcsolódó vállalkozásnak tekintendők, amennyiben tevékenységüket vagy tevékenységük egy részét az érintett piacon vagy egymáshoz közeli piacokon folytatják.